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Λαμπερή τελετή λήξης για το «Ακτίς Ονείρου» Λαμπερή τελετή λήξης για το «Ακτίς Ονείρου» 

Μπείτε στο facebook, κάνετε           στη σελίδα μας και γίνετε μέλη της μεγάλης παρέας μας !!!
Δείτε τα video από τις εκδηλώσεις μας στο                        και τις δραστηριότητές μας στο protypa.gr.
Ενημερωθείτε καθημερινά για τις εκδηλώσεις, τις επιτυχίες, τις δράσεις μας !!!
Επισκεφθείτε τις σελίδες μας στο instagram και στο linkedin.
Μοιραστείτε μαζί μας τις σκέψεις σας !!!

Β ρ α β ε ί ο
Αειφόρου Σχολείου

Το κοινό ξεπέρασε κάθε προσδοκία σε συμμετοχή και ενθουσιασμό, με θερμές επιδοκιμασίες να γεμίζουν την αίθουσα.
Η αυλαία των 24ων Θεατρικών Μαθητικών Αγώνων «Ακτίς Ονείρου» έπεσε με μια λαμπερή τελετή στο Ολυμπιακό 

Μουσείο Θεσσαλονίκης, το βράδυ της Κυριακής 24 Μαΐου, αφήνοντας πίσω στιγμές αλησμόνητες. Συγκινημένος ο δι-
ευθυντής του Δημοτικού μας και πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής, Στέργιος Καλφόπουλος, έκανε μια σύντομη 
ανασκόπηση του θεσμού, σημειώνοντας ότι σε όλα αυτά τα χρόνια το φεστιβάλ φιλοξένησε πάνω από 10.000 παιδιά.

Φρέσκα ΝέαΦρέσκα Νέα!!!!!!

Πρότυπα Εκπαιδευτήρια ΘεσσαλονίκηςΠρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης
«Κι είμαστε ακόμη ζωντανοί στη σκηνή… κι αν μας αντέξει το σκοινί, θα φανεί στο χειροκρότημα…»

Και φέτος, η σκηνή γέμισε ζωή, φωνές, γέλια και συγκίνηση. Πέντε ημέ-
ρες που ήταν πραγματικά μεγάλες, έντονες, σχεδόν εκκωφαντικές από την 
ενέργεια των παιδιών και του κοινού. Οι αριθμοί μιλούν από μόνοι τους: 677 
παιδιά ανέβηκαν φέτος στο σανίδι από 21 ομάδες σχολείων πρωτοβάθμιας 
εκπαίδευσης, ΚΔΑΠ και άλλους φορείς από όλη την Ελλάδα παρουσιάζοντας 
27 παραστάσεις.

για περισσότερα…

http://www.protypa.gr
https://www.facebook.com/protypa.gr
https://www.protypa.gr/
https://www.instagram.com/protypa_ekpedeftiria/
https://www.linkedin.com/uas/login?session_redirect=%2Fcompany%2F75136918%2F
https://www.instagram.com/protypa_ekpedeftiria/
https://www.facebook.com/protypa.gr
https://www.youtube.com/@protypa
https://gr.linkedin.com/company/protypa-ekpedeftiria-thessalonikis
https://www.protypa.gr/aeiforo-scholeio-504
https://www.protypa.gr/newsletter-page-662
https://www.protypa.gr/aeiforo-scholeio-504
https://www.facebook.com/protypa.gr/
https://www.youtube.com/@protypa
https://www.protypa.gr/lamperi-teleti-lixis-gia-tin-aktis-oneiroy-3919


Οι μαθητές των Α΄ και Β΄ τάξεων παρουσίασαν το παραμύθι του Ευγένι-
ου Τριβιζά «Τα μαγικά μαξιλάρια» κερδίζοντας το βραβείο Συμμετοχής και 
Προσπάθειας. Έπειτα, οι μαθητές των Γ΄ και Δ΄ τάξεων απέσπασαν το βρα-
βείο Καλύτερου Συνόλου, καθώς εντυπωσίασαν το κοινό με τις ερμηνείες 
τους στην παράσταση «Δέκα κάλτσες (τέσσερις δεξιές και έξι αριστερές) σε 
απίστευτες περιπέτειες». Ακόμα, οι μαθητές των Ε΄ και Στ΄ τάξεων κέρδισαν 
το βραβείο Πρωτότυπης Δημιουργίας με το πρωτότυπο θεατρικό έργο 
«STARMAN: Το μυστήριο της γαλαξιακής στολής» της θεατρολόγου των Προ-
τύπων Εκπαιδευτηρίων Θεσσαλονίκης, Χριστίνας Φωτίου.
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Ξεχώρισαν οι μαθητές μας στο «Ακτίς Ονείρου»Ξεχώρισαν οι μαθητές μας στο «Ακτίς Ονείρου»
Τμήμα Θεατρικής ΑγωγήςΤμήμα Θεατρικής Αγωγής

Γιορτάσαμε την άνοιξη -Γιορτάσαμε την άνοιξη -  Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης  Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης  

Με φωτεινά χαμόγελα, χαρούμενες παιδικές φωνές και αμέτρητες υπέροχες στιγμές γιορτάσαμε στο Σχολείο μας την 
πιο αισιόδοξη εποχή του χρόνου, την άνοιξη. Την Κυριακή 10 Μαΐου η καταπράσινη αυλή μας γέμισε χρώματα, μελω-
δίες και δημιουργικές δραστηριότητες, στις οποίες οι μαθητές μας συμμετείχαν με ζέση και αστείρευτη ενέργεια. Μαζί 
με την άνοιξη γιορτάσαμε και τις μανούλες μας, εκείνες που αγαπούν, φροντίζουν και βρίσκονται καθημερινά δίπλα μας 
με αφοσίωση και τρυφερότητα.  Όλοι μας, επισκέπτες και προσωπικό, απολαύσαμε μια μοναδική, ηλιόλουστη ημέρα 
γεμάτη μουσική, παιχνίδι και ενθουσιασμό, ενώ είχαμε την ευκαιρία να παρακολουθήσουμε και το πλούσιο πρόγραμμα 
των Τμημάτων Δημιουργικής Απασχόλησης του Σχολείου μας. 

Με ιδιαίτερη χαρά υποδεχθήκαμε στο Σχολείο μας το Κολλέγιο Ρόδου, στο 
πλαίσιο των 24ων Θεατρικών Μαθητικών Αγώνων «Ακτίς Ονείρου» που διορ-
γανώνουν τα Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης. Οι μαθητές από το μα-
κρινό νησί των Ιπποτών παρουσίασαν το Σάββατο 23 Μαΐου την παράσταση 
“TERATA” εντυπωσιάζοντας το κοινό με τις εξαιρετικές ερμηνείες τους. Λίγο 
πριν το ταξίδι της επιστροφής, τη Δευτέρα 25 Μαΐου επισκέφτηκαν τις εγκα-
ταστάσεις μας, περιηγήθηκαν στον χώρο, γνωρίστηκαν με τους μαθητές της 
Δ΄ τάξης και συζήτησαν για την εμπειρία τους. Οι μικροί επισκέπτες μαζί με 
τα προτυπάκια μας πήραν μέρος σε αθλητικές δραστηριότητες και ομαδικά 
παιχνίδια περνώντας όμορφες στιγμές και δημιουργώντας νέες φιλίες.

Τα “TERATA” από το Κολλέγιο Ρόδου στο Σχολείο Τα “TERATA” από το Κολλέγιο Ρόδου στο Σχολείο 
μας - μας - Δ΄ τάξηΔ΄ τάξη

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Οι μαθητές μας του τμήματος Θεατρικής Αγωγής του Σχολείου μας «έλαμψαν» στους Θεατρικούς Μαθητικούς Αγώ-
νες «Ακτίς Ονείρου» το Σάββατο 23 Μαΐου. 

https://www.protypa.gr/giortasame-tin-anoixi-3911
https://www.protypa.gr/ta-terata-apo-to-kolegio-rodoy-sto-scholeio-mas-3926
https://www.protypa.gr/xechorisan-oi-mathites-mas-sto-aktis-oneiroy-3941
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Πρώτη θέση στο Followgreen 2O25-2O26Πρώτη θέση στο Followgreen 2O25-2O26 -  - ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο
Το Νηπιαγωγείο μας κατέκτησε την 1η θέση στον Σχολικό Μαραθώνιο 

«Πάμε Ανακύκλωση», Followgreen, του Δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη, ανάμε-
σα σε 21 νηπιαγωγεία. Το Σχολείο μας ξεχώρισε συγκεντρώνοντας τη μεγα-
λύτερη ποσότητα ανακυκλώσιμων υλικών σε κιλά. Οι «μικροί προστάτες» του 
πλανήτη μας έδειξαν έμπρακτα ότι η ανακύκλωση είναι αναπόσπαστο κομ-
μάτι της καθημερινότητας. Έτσι, διαμορφώνουν έναν τρόπο ζωής βασισμένο 
στην αειφορία, που αναδεικνύει την αγάπη προς τη φύση. Τα παιδιά συμμε-
τέχοντας με ενθουσιασμό και συνέπεια στη δράση έβαλαν το δικό τους λιθα-
ράκι στην προσπάθεια για ένα καλύτερο και βιώσιμο περιβάλλον.

Τις ιστορίες μιας παλιάς βαλίτσας ξεχασμένης στον χρόνο «ζωντάνεψαν» 
οι μαθητές του τμήματος Χορού του Σχολείου μας στην πρωτότυπη μουσι-
κοχορευτική παράσταση που παρουσιάστηκε στο Μέγαρο Μουσικής Θεσ-
σαλονίκης τη Δευτέρα 4 Μαΐου. Αναμνήσεις, όνειρα και συναισθήματα ξε-
διπλώθηκαν μπροστά στα μάτια των θεατών και μέσα από τις εντυπωσιακές 
χορογραφίες οι μικροί χορευτές μάς ταξίδεψαν στο παρελθόν με αντικείμενα 
γεμάτα νοσταλγία, ξετυλίγοντας το ταλέντο, την ενέργεια και την εκφραστι-
κότητά τους πάνω στη σκηνή. 

«Μια βαλίτσα γεμάτη ζωή» - «Μια βαλίτσα γεμάτη ζωή» - Τμήμα ΧορούΤμήμα Χορού

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Στην 3η θέση στο Πανελλήνιο Ομαδικό Σχολικό Πρωτάθλημα Στην 3η θέση στο Πανελλήνιο Ομαδικό Σχολικό Πρωτάθλημα 
Ακαδημία Σκάκι Ακαδημία Σκάκι 

Οι μαθητές της Ακαδημίας Σκάκι του Σχολείου μας κατέκτησαν την 3η 
θέση στο 23ο Πανελλήνιο Ομαδικό Σχολικό Πρωτάθλημα Σκάκι που πραγ-
ματοποιήθηκε στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης το Σάββατο 2 Μαΐου, 
ανεβαίνοντας για ακόμα μια χρονιά στο βάθρο των νικητών. Ανάμεσα σε 40 
ομάδες Δημοτικών σχολείων που διαγωνίστηκαν από ολόκληρη την Ελλάδα, 
τα παιδιά μας ξεχώρισαν για τη στρατηγική σκέψη, την πειθαρχία και την 
μεταξύ τους άψογη συνεργασία. Με συναρπαστικές μάχες και αγωνία μέχρι 
την τελευταία παρτίδα οι μικροί μας σκακιστές έδωσαν τον καλύτερό τους 
εαυτό κερδίζοντας ακόμα μια εθνική διάκριση. 

για περισσότερα…

Ταινία από τους μαθητές μας για τα γεγονότα του Ταινία από τους μαθητές μας για τα γεγονότα του 
ΠολυτεχνείουΠολυτεχνείου - -  Δ΄ τάξηΔ΄ τάξη

Μια ταινία μικρού μήκους με ιστορικό και παιδαγωγικό χαρακτήρα δημι-
ούργησαν οι μαθητές και οι μαθήτριές μας της Δ΄ τάξης, στο πλαίσιο των 
Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με θέμα «Κινηματογράφος». Κατά τη διάρκεια της 
σχολικής χρονιάς συμμετείχαν σε δράσεις με άξονα αυτή τη θεματική και 
τώρα παίρνουν μέρος στον διαγωνισμό «Τα σχολεία εκπέμπουν στην ΕΡΤ». 
Μέσα από την κινηματογραφική αφήγηση τα παιδιά «ταξίδεψαν» πίσω στον 
χρόνο προσεγγίζοντας ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα της σύγχρονης 
ελληνικής ιστορίας, την εξέγερση του Πολυτεχνείου το 1973. 

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/mia-valitsa-gemati-zoi-ke3ou-3910
https://www.protypa.gr/proti-thesi-gia-to-nipiagogeio-mas-ston-scholiko-marathonio-pame-anakyklosi-2025-2026-3929
https://www.protypa.gr/stin-3i-thesi-i-protipi-skakistiki-akadimia-3899
https://www.protypa.gr/ta-gegonota-toy-polytechneioy-ginontai-tainia-apo-toys-mathites-mas-3918
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Εκδήλωση Φιλαναγνωσίας - Εκδήλωση Φιλαναγνωσίας - Γ΄ τάξη  Γ΄ τάξη  
Μια ξεχωριστή ημέρα γεμάτη βιβλία και χαμόγελα ζήσαμε την Κυριακή 

24 Μαΐου στο Σχολείο μας! Οι μαθητές και οι μαθήτριες της Γ΄ τάξης παρου-
σίασαν το ταξίδι τους στον κόσμο των βιβλίων και μοιράστηκαν μαζί μας 
όσα έμαθαν και δημιούργησαν κατά τη διάρκεια της σχολικής χρονιάς. Κάθε 
τμήμα ετοίμασε τη δική του ξεχωριστή παρουσίαση, αναδεικνύοντας δια-
φορετικές πτυχές της φιλαναγνωσίας και παρουσιάζοντας τις εμπειρίες που 
αποκόμισε μέσα από τα προγράμματα eTwinning. Η γιορτή συνεχίστηκε 
στην αυλή του σχολείου, όπου μικροί και μεγάλοι έπαιξαν, γέλασαν και συμ-
μετείχαν σε πρωτότυπες δραστηριότητες που σχεδίασαν τα ίδια τα παιδιά.

για περισσότερα…

Η απόλυτη fitness εμπειρίαΗ απόλυτη fitness εμπειρία!! -  - Δ΄ τάξηΔ΄ τάξη
Την Τετάρτη 20 Μαΐου με μεγάλη χαρά και ενθουσιασμό οι μαθητές μας 

της Δ΄ τάξης παρουσίασαν στην ετήσια καλοκαιρινή τους γιορτή την απόλυ-
τη fitness εμπειρία, αποδεικνύοντας πως η συστηματική φυσική δραστηρι-
ότητα αναβαθμίζει σημαντικά την ποιότητα της καθημερινότητάς μας.  Με 
σύνθημα «fitness δε σημαίνει να είσαι καλύτερος από τους άλλους, αλλά να 
γίνεσαι κάθε μέρα καλύτερος από τον χθεσινό σου εαυτό» τα παιδιά μας, 
αφού έκαναν προθέρμανση, συμμετείχαν σε μια σειρά από ασκήσεις με step, 
στεφάνια, μπάλα μπάσκετ, fitballs και καρέκλες. Κάθε τμήμα έδωσε τον καλύ-
τερό του εαυτό καλλιεργώντας τις αξίες της συνεργασίας, της ομαδικότητας 
και της πειθαρχίας. 

για περισσότερα…

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες στα… Πρότυπα Οι Ολυμπιακοί Αγώνες στα… Πρότυπα 
Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης -Εκπαιδευτήρια Θεσσαλονίκης -  Α΄ τάξηΑ΄ τάξη

Η αφή της ολυμπιακής φλόγας στο Σχολείο μας έγινε τη Δευτέρα 18 Μα-
ΐου. Η δάδα στα χέρια των μικρών μας λαμπαδηδρόμων «ταξίδεψε» σε όλα 
τα τμήματα της Α΄ τάξης, μέχρι να γίνει το άναμμα του βωμού, σημαίνοντας 
την έναρξη των Ολυμπιακών Αγώνων. Στην ετήσια καλοκαιρινή τους γιορ-
τή τα πρωτάκια μας, αφού παρέλασαν με τις σημαίες όλων των χωρών, γε-
μάτα ενέργεια δοκίμασαν τις δυνατότητές τους σε μια σειρά αγωνισμάτων. 
Με άξονα το ολυμπιακό πνεύμα τα παιδιά συμμετείχαν στα αθλήματα της 
καλαθοσφαίρισης, της ενόργανης γυμναστικής, του ποδοσφαίρου, της καλ-
λιτεχνικής κολύμβησης και της πυγμαχίας αναδεικνύοντας τις αξίες του «ευ 
αγωνίζεσθαι». για περισσότερα…

Ένα μουσικό «ταξίδι» - Ένα μουσικό «ταξίδι» - Β΄ τάξηΒ΄ τάξη
Την Τετάρτη 20 Μαΐου οι μαθητές μας της Β΄ τάξης μας παρέσυραν στο 

μουσικοχορευτικό «ταξίδι» που έκαναν με μουσικές από όλον τον κόσμο. 
Στην καλοκαιρινή γιορτή τους μας έδειξαν με κάθε τρόπο ότι η μελωδία ενώ-
νει και γίνεται ο δεσμός που φέρνει κοντά τους ανθρώπους από διαφορετι-
κούς πολιτισμούς και ποικίλες κουλτούρες. 

Τα παιδιά μας έκαναν μια αναδρομή στο παρελθόν, στις πρόσφατες δεκα-
ετίες με τραγούδια που άφησαν εποχή, θυμίζοντας στους μεγάλους τα «κα-
λύτερα τους χρόνια». 

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/selida-selida-o-kosmos-allazei-3938
https://www.protypa.gr/h-apoliti-fitness-empeiria-3940
https://www.protypa.gr/oi-olympiakoi-agones-sta-protypa-ekpaideytiria-3921
https://www.protypa.gr/ena-moysiko-taxidi-3939


Από τη Δευτέρα 18 έως την Παρασκευή 29 Μαΐου, στο πλαίσιο του προ-
γράμματος μετάβασης από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό, τα νηπιάκια μας 
επισκέφθηκαν το Σχολείο που θα τα υποδεχθεί τη νέα σχολική χρονιά, κάνο-
ντας τα πρώτα τους βήματα σε έναν νέο και συναρπαστικό κύκλο μάθησης. 

Οι μαθητές της Α΄ τάξης ξενάγησαν τους μικρούς τους φίλους στους χώ-
ρους, μίλησαν για τη διαφορετική καθημερινότητά τους, έδειξαν τα βιβλία 
και τις εργασίες τους και απάντησαν με χαρά σε οποιαδήποτε απορία. 
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Τα νηπιάκια μας γνωρίζουν το Τα νηπιάκια μας γνωρίζουν το 
Δημοτικό σχολείο - Δημοτικό σχολείο - ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο

για περισσότερα…

«Οι ρίζες μας… οι μνήμες μας» -«Οι ρίζες μας… οι μνήμες μας» -  Γ΄ τάξηΓ΄ τάξη
Οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης ντυμένοι με ελληνικές τοπικές φορεσιές μας 

«ταξίδεψαν» σε κάθε γωνιά της πατρίδας μας με τους παραδοσιακούς χορούς 
που παρουσίασαν την Κυριακή 10 Μαΐου στην ετήσια καλοκαιρινή εκδή-
λωσή τους «Οι ρίζες μας… οι μνήμες μας». Η αυλή μας γέμισε με μελωδίες 
από διάφορες περιοχές της χώρα μας και τα παιδιά μας με άψογο βηματισμό 
και συντονισμό κινήσεων μας συνεπήραν σε μια μουσικοχορευτική διαδρο-
μή στα μονοπάτια της πολιτιστικής μας κληρονομιάς μέσα από χορούς του 
Πόντου, της Ηπείρου, της Πελοποννήσου, της Θράκης, της Μακεδονίας και 
της Μικράς Ασίας. 

για περισσότερα…

Στα νησιά της Ελλάδας - Στα νησιά της Ελλάδας - Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη
Με «άρωμα» από τις Κυκλάδες, τα Επτάνησα, τα Δωδεκάνησα, τις Σπορά-

δες, το Αιγαίο και την Κρήτη πραγματοποιήθηκε στο Σχολείο μας η καλοκαι-
ρινή γιορτή της Ε΄ τάξης την Κυριακή 10 Μαΐου.  Με κέφι και ενέργεια οι 
μαθητές μας «έστησαν» ένα αυθεντικό νησιώτικο γλέντι παρουσιάζοντας 16 
παραδοσιακούς χορούς από τα νησιά της Ελλάδας. Τα παιδιά μας χόρεψαν 
στους νησιώτικους ρυθμούς μεταφέροντάς μας σε μαγευτικά καταγάλανα 
τοπία με πανέμορφες παραλίες και πλακόστρωτα σοκάκια. 

για περισσότερα…

«Βολτάρω με τη ζωή» - «Βολτάρω με τη ζωή» - Δημοτικό Δημοτικό 

Την Τρίτη 12, την Τετάρτη 13 και την Πέμπτη 14 Μαΐου τα παιδιά μας, 
ακολουθώντας «τρεις σταθμούς» θεωρητικής και πρακτικής βιωματικής εκ-
παίδευσης με παιχνίδια και διαδραστικές δραστηριότητες, γνώρισαν βασι-
κούς κανόνες οδικής συμπεριφοράς. Έμαθαν να αναγνωρίζουν τα σήματα 
κυκλοφορίας και βασικούς κανόνες, όπως να περνάνε πάντα από διαβάσεις, 
να ελέγχουν τρεις φορές τον δρόμο, πριν επιχειρήσουν να περάσουν απέναντι 
(αριστερά-δεξιά-αριστερά) και να προσέχουν πάντα τα τυφλά σημεία. Επιπλέ-
ον, συζήτησαν τρόπους ασφαλούς μετακίνησης ως πεζοί, ποδηλάτες αλλά και 
επιβάτες αυτοκινήτου.

Με σκοπό την ευαισθητοποίηση σε θέματα Κυκλοφοριακής Αγωγής οι μαθητές του Δημοτικού μας συμμετείχαν στο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Βολτάρω με τη ζωή». 

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/ta-nipiakia-mas-gnorizoyn-to-dimotiko-3946
https://www.protypa.gr/oi-rizes-mas-oi-mnimes-mas-3915
https://www.protypa.gr/sta-nisia-tis-elladas-3912
https://www.protypa.gr/voltaro-me-ti-zoi-3914
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Το αγγλικό́ αλφάβητο παρέα με τον… Snoopy - Το αγγλικό́ αλφάβητο παρέα με τον… Snoopy - Α΄ τάξηΑ΄ τάξη
Από τη Δευτέρα 11 έως την Τετάρτη 20 Μαΐου οι μαθητές της Α΄ τάξης 

«ανεβαίνοντας» τη σκάλα του αγγλικού αλφάβητου στάθηκαν για λίγο και 
στο γράμμα S. Εκεί συνάντησαν τον αγαπημένο σε όλους Snoopy! Συντροφιά 
με τον γνωστό χαριτωμένο σκύλο εξάσκησαν την αγγλική γλώσσα. Τα παιδιά, 
αφού ζωγράφισαν απόσπασμα από το comic «Peanuts», άφησαν ελεύθερη 
τη φαντασία τους και δημιούργησαν τη δική τους εξέλιξη της ιστορίας συ-
μπληρώνοντας έξυπνους καθημερινούς διαλόγους.

Οι μαθητές μας της Στ΄ τάξης το φθινόπωρο συμμετείχαν ενεργά στη συ-
γκομιδή των ελιών των ελαιόδεντρων του Σχολείου μας, μαθαίνοντας από 
κοντά τη διαδικασία μαζέματος του πιο σημαντικού προϊόντος της ελλη-
νικής γης. Παράλληλα, στη διάρκεια της φετινής χρονιάς φύτεψαν τα δικά 
τους λαχανικά στον λαχανόκηπο του Σχολείου μας και τα φρόντισαν για να 
μεγαλώσουν. Επιτέλους, την Πέμπτη 28 Μαΐου ήρθε η στιγμή να γευτούν 
τους καρπούς των κόπων τους απολαμβάνοντας ένα υγιεινό πρωινό με αγνά 
υλικά από τη δική μας παραγωγή: φρέσκο μαρουλάκι και ελιές. 

Πότε εξαφανίστηκαν οι δεινόσαυροι;Πότε εξαφανίστηκαν οι δεινόσαυροι;
Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»Παιδικός Σταθμός «Πρότυπα 2-4»

Ένα «ταξίδι» εκατομμύρια χρόνια πίσω έκαναν οι μαθητές μας του Παι-
δικού Σταθμού «Πρότυπα 2-4» κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους στο 
Περιβαλλοντικό Πάρκο Δεινοσαύρων την Τετάρτη 6 Μαΐου. Τα προ-προνη-
πιάκια μας ήρθαν σε επαφή με τον κόσμο των προϊστορικών πλασμάτων και 
εντυπωσιάστηκαν με τα επιβλητικά εκθέματα και τις αναπαραστάσεις δημο-
φιλών δεινοσαύρων και ερπετών από ποικίλες γεωλογικές περιόδους. 

Υγιεινό πρωινό με αγνά υλικά από τη σοδειά μαςΥγιεινό πρωινό με αγνά υλικά από τη σοδειά μας

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Συναυλία τάξης ΠιάνουΣυναυλία τάξης Πιάνου
Πρότυπο Ωδείο ΘεσσαλονίκηςΠρότυπο Ωδείο Θεσσαλονίκης

Τη Δευτέρα 25 Μαΐου στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Σχολείου 
μας πραγματοποιήθηκε η ετήσια συναυλία της τάξης Πιάνου του Πρότυπου 
Ωδείου Θεσσαλονίκης. Οι μαθητές και οι μαθήτριες ξεδίπλωσαν το ταλέντο 
τους και επέδειξαν την πρόοδό τους μέσα από μια πρωτότυπη παράσταση με 
μουσικά δρώμενα, αποδίδοντας νανουρίσματα από όλον τον κόσμο. Όλοι οι 
παρευρισκόμενοι με ενθουσιασμό και θέρμη χειροκρότησαν την εξαιρετική 
προσπάθεια των παιδιών μας. Συγχαρητήρια σε όλους!

για περισσότερα…

Στ΄ τάξηΣτ΄ τάξη

https://www.protypa.gr/to-aggliko-alfavito-parea-me-ton-snoopy-3928
https://www.protypa.gr/ygieino-proino-me-agna-ylika-3936
https://www.protypa.gr/pote-exafanistikan-oi-deinosayroi-3908
https://www.protypa.gr/oi-exetaseis-toy-protypoy-odeioy-thessalonikis-3944
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Τι είναι το οικοσύστημα; - Τι είναι το οικοσύστημα; - ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο
Μια ξεχωριστή εμπειρία έζησαν τα νηπιάκια μας, όταν επισκέφθηκαν τον 

Βοτανικό Κήπο Σταυρούπολης την Πέμπτη 7 και την Παρασκευή 8 Μαΐου. 
Κατά τη διάρκεια του περιπάτου μέσα στην καταπράσινη φύση παρατήρη-
σαν διάφορα είδη λουλουδιών και φυτών μαθαίνοντας περισσότερες πληρο-
φορίες γι’ αυτά. Εξερευνώντας τον χώρο τα παιδιά ανακάλυψαν την ομορφιά 
της φύσης, ενημερώθηκαν για τη διαδικασία της φωτοσύνθεσης και άκουσαν 
προσεκτικά για τον σπουδαίο ρόλο των φυτών. Με βιωματικό τρόπο τα μικρά 
μας γνώρισαν για τη φύτευση και τη φροντίδα των φυτών απολαμβάνοντας 
μια ημέρα γεμάτη χρώματα!

Μοιάζουν τα ρομπότ στον άνθρωπο; - Μοιάζουν τα ρομπότ στον άνθρωπο; - Α΄ τάξη  Α΄ τάξη  
Την Τρίτη 19, την Παρασκευή 22 και τη Δευτέρα 25 Μαΐου, στο πλαίσιο 

των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων με θέμα «Ανακαλύπτω και προσανατολίζομαι», 
οι μαθητές της Α΄ τάξης επισκέφθηκαν το εκπαιδευτικό κέντρο Robotixlab 
και παρακολούθησαν το πρόγραμμα «Ρομπότ, ψηφιακά όνειρα του αύριο ή 
ηλεκτρικά πρόβατα του σήμερα;». Οι μικροί εξερευνητές έμαθαν για τα ρο-
μπότ κατασκευάζοντας και προγραμματίζοντας μια ποικιλία από αυτά, ενώ 
μέσα από την παρατήρηση ανέλυσαν τη λειτουργία και τη δομή των ρομπο-
τικών συστημάτων, ενεργοποιώντας παράλληλα ρομποτικούς βραχίονες 
και mobile robots με πληθώρα αισθητήρων (χρώματος, φωτεινότητας κτλ.). 

Κυκλική οικονομία -Κυκλική οικονομία -  Ε΄ τάξηΕ΄ τάξη
Την Τρίτη 5 Μαΐου οι μαθητές και οι μαθήτριες της Ε΄ τάξης είχαν την ευ-

καιρία να επισκεφθούν τις εγκαταστάσεις της εταιρείας Mil Oil στη Βιομηχα-
νική Περιοχή Λευκώνα Σερρών. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους γνώρι-
σαν από κοντά ένα σύγχρονο μοντέλο κυκλικής οικονομίας, στο πλαίσιο του 
οποίου τα απόβλητα μετατρέπονται σε πολύτιμους πόρους. Ακόμα, παρακο-
λούθησαν τη διαδικασία παραγωγής βιοντίζελ και βιοαερίου, ενημερώθηκαν 
για την παραγωγή «πράσινης» ενέργειας και ανακάλυψαν πώς τα παραπροϊ-
όντα μπορούν να αξιοποιηθούν ως οικολογικά λιπάσματα. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Συμμετείχαμε σε παρουσίασηΣυμμετείχαμε σε παρουσίαση
εκδήλωσης της Διεθνούς Έκθεσης εκδήλωσης της Διεθνούς Έκθεσης 
Βιβλίου - Βιβλίου - Γ΄ τάξηΓ΄ τάξη

Μπορεί να αλλάξει αυτός ο κόσμος; Μα φυσικά μπορεί, με την αγάπη και… 
τα βιβλία. Την Παρασκευή 8 Μαΐου οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης συμμετείχαν 
στην παρουσίαση του βιβλίου του Μερκούριου Αυτζή «Σερ Άντονι Φράντζα: 
Η εκδίκηση του Αστραχάν» που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 22ης Δι-
εθνούς Έκθεσης Βιβλίου Θεσσαλονίκης στο περίπτερο 13 της ΔΕΘ - Helexpo. 

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/ti-einai-to-oikosystima-3927
https://www.protypa.gr/moiazoyn-ta-rompot-ston-anthropo-3925
https://www.protypa.gr/i-kykliki-oikonomia-3924
https://www.protypa.gr/ta-vivlia-dinoyn-fos-se-kathe-paidi-3917
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Ο βοτανικός μας κήπος - Ο βοτανικός μας κήπος - Στ΄ τάξηΣτ΄ τάξη
Στο πλαίσιο της αειφορίας, οι μαθητές μας της Στ΄ τάξης συζήτησαν για 

την ελληνική φύση και για τα βότανα, καθώς και για τα αποδεδειγμένα οφέ-
λη τους στην υγεία, την ευεξία και τη διάθεσή μας. Μόλις κατάλαβαν την αξία 
που προσφέρει η ένταξή τους στη διατροφή μας, αποφάσισαν να περάσουν 
στη δράση! Φύτεψαν τα δικά τους βότανα στον βοτανικό κήπο του Σχολείου 
μας, ομορφαίνοντας τον χώρο και απολαμβάνοντας τα υπέροχα αρώματά 
τους.

Οι ευχές μας για τις μανούλεςΟι ευχές μας για τις μανούλες
ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο

Με αφορμή τη γιορτή της μητέρας τα νηπιάκια μας δημιούργησαν με πολ-
λή αγάπη και φαντασία όμορφες κάρτες και έγραψαν τις πιο γλυκές ευχές για 
τις αγαπημένες τους μαμάδες. Μέσα από τις ζωγραφιές τους εξέφρασαν λό-
για αγάπης και αποτύπωσαν τη μοναδική σχέση που μοιράζονται μαζί τους. 
Χρόνια πολλά σε όλες τις μανούλες! Να είστε πάντα γεμάτες χαμόγελα, τρυ-
φερότητα και περηφάνια για τα μικρά σας αστεράκια.

Οι «πειρατές» -Οι «πειρατές» -  ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο
Από τη Δευτέρα 18 έως την Παρασκευή 29 Μαΐου τα προνηπιάκια μας 

αναζήτησαν κρυμμένους θησαυρούς, ακολούθησαν χάρτες, έλυσαν γρίφους 
και συνεργάστηκαν για να ανακαλύψουν μυστικά κλειδιά και αινιγματικά σε-
ντούκια. Ξεκινώντας την πειρατική αποστολή τους τα παιδιά μας μέσα από 
μαθηματικά παιχνίδια με νομίσματα, αριθμούς και μετρήσεις ενίσχυσαν τη 
λογική τους σκέψη και την παρατηρητικότητά τους. 

Χρόνια πολλά μαμάΧρόνια πολλά μαμά!! -  - Α΄ και Β΄ τάξηΑ΄ και Β΄ τάξη
Καθώς την Κυριακή 10 Μαΐου γιορτάζουμε τη γιορτή της μητέρας, οι 

μαθητές της Α΄ και της Β΄ τάξης έφτιαξαν με τα χεράκια τους πολύχρωμα 
μπουκέτα με χάρτινα λουλουδάκια και ξεχωριστές κάρτες με ευχές, για να τις 
προσφέρουν στα αγαπημένα τους πρόσωπα, τις μαμάδες τους! Όλα έγιναν 
με αγάπη και σεβασμό όχι μόνο στη μητέρα, αλλά και σε κάθε ξεχωριστό 
άνθρωπο, που φροντίζει, προστατεύει, μεγαλώνει και αγαπά όλα τα μικρά 
παιδιά, όπως η μανούλα.

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Συμμετείχαμε στο Kids Fun Festival -Συμμετείχαμε στο Kids Fun Festival -  Ακαδημία ΣκάκιΑκαδημία Σκάκι
Την Κυριακή 17 Μαΐου η Ακαδημία Σκάκι του Σχολείου μας συμμετείχε 

στο Kids Fun Festival 2026, με σκοπό τη στήριξη του Ελληνικού Παιδικού Χω-
ριού Φιλύρου, μια ξεχωριστή εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε στο Περι-
βαλλοντικό Πάρκο Θέρμης-Πανοράματος. Στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο 
που ετοιμάσαμε μικροί και μεγάλοι είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν το διά-
σημο παιχνίδι στρατηγικής και να απολαύσουν μια παρτίδα σκάκι δοκιμάζο-
ντας τις δυνατότητές τους. για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/oi-peirates-3943
https://www.protypa.gr/chronia-polla-mama-3907
https://www.protypa.gr/oi-eyches-mas-gia-tis-manoyles-3945
https://www.protypa.gr/i-proti-mas-sodeia-3892
https://www.protypa.gr/i-akadimia-skaki-sto-kids-fun-festival-3934
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Ανακαλύπτοντας τη ζωή στον κήπο - Ανακαλύπτοντας τη ζωή στον κήπο - ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο
Λίγο πριν αποχαιρετήσουμε την άνοιξη, τα προνηπιάκια μας εξερεύνησαν 

τον κόσμο των λουλουδιών, των εντόμων και της ζωής γύρω τους στην κατα-
πράσινη αυλή μας, συμμετέχοντας σε ένα πλούσιο πρόγραμμα βιωματικών 
δράσεων από τη Δευτέρα 4 έως την Παρασκευή 15 Μαΐου. 

Οι μικροί εξερευνητές με μεγεθυντικούς φακούς και εργαλεία κηπουρικής 
αναζήτησαν στον κήπο φύλλα, λουλούδια και μικρά έντομα, τα παρατήρη-
σαν με ενθουσιασμό και συζήτησαν για τα χαρακτηριστικά και τις ιδιότητές 
τους.

Οι «ταυτότητες» των ζώων της θάλασσας - Οι «ταυτότητες» των ζώων της θάλασσας - Β΄ τάξηΒ΄ τάξη
Διαθεματικά με τα Εργαστήρια Δεξιοτήτων, όπου γνωρίσαμε τα ζώα της 

θάλασσας, και το μάθημα της Γλώσσας, όπου μάθαμε για τις ταυτότητες, 
οι μαθητές και οι μαθήτριές μας της Β΄ τάξης δημιούργησαν τις δικές τους 
ταυτότητες θαλάσσιων ζώων την Τετάρτη 6 Μαΐου. Τα παιδιά, αφού γνώρι-
σαν τα ζώα της θάλασσας, αναζήτησαν πληροφορίες γι’ αυτά, κατέγραψαν 
χαρακτηριστικά, όπως η τροφή, ο τρόπος αναπνοής και ο τρόπος γέννησης 
και παρουσίασαν την εργασία τους στους συμμαθητές τους με δημιουργικό-
τητα και φαντασία. Στη συνέχεια, όλοι μαζί συζήτησαν για τις νέες γνώσεις 
που αποκόμισαν.  

«Νερό, ο θησαυρός της ζωής» - «Νερό, ο θησαυρός της ζωής» - Γ΄ τάξηΓ΄ τάξη
Την Τετάρτη 27 Μαΐου, στο πλαίσιο των δράσεων αειφορίας του Σχολείου 

μας, οι μαθητές μας της Γ΄ τάξης πήραν μέρος σε μια διαδραστική παρου-
σίαση με τίτλο «Νερό: Ο θησαυρός της ζωής». Με απλό και κατανοητό τρό-
πο κατανόησαν τη σημασία του νερού για τον άνθρωπο, το περιβάλλον και 
την καθημερινότητά τους. Με ενθουσιασμό τα παιδιά συμμετείχαν σε μικρές 
δραστηριότητες-κουίζ, καθώς και σε πειράματα, κατανοώντας βιωματικά τη 
σπουδαιότητα της υπεύθυνης χρήσης του νερού. 

«Κυνήγι θησαυρού, στα ίχνη του χαμένου πλοίου» - «Κυνήγι θησαυρού, στα ίχνη του χαμένου πλοίου» - ΠρονήπιαΠρονήπια

Στη διαδρομή τους αυτή κλήθηκαν να αποκωδικοποιήσουν κρυφά μη-
νύματα και να ακολουθήσουν στοιχεία πάνω σε χάρτες, ανακαλύπτοντας 
μυστικές διαδρομές και κρυμμένα σημεία. Μέσα από ομαδικά παιχνίδια, 
δημιουργικές κατασκευές και βιωματικές δραστηριότητες, τα παιδιά καλλι-
έργησαν τη φαντασία, τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και την ικανότη-
τά τους στην επίλυση προβλημάτων. 

Την Πέμπτη 21 και την Παρασκευή 22 Μαΐου τα προνηπιάκια μας μεταμορφώθηκαν σε μικρούς εξερευνητές, ζώ-
ντας μια συναρπαστική πειρατική περιπέτεια γεμάτη γρίφους και ανακαλύψεις. Κατά τη διάρκεια της επίσκεψής τους 
στον εκπαιδευτικό οργανισμό «Eduact» παρακολούθησαν το πρόγραμμα «Κυνήγι Θησαυρού: Στα Ίχνη του Χαμένου 
Πλοίου», με στόχο να λύσουν συναρπαστικά μυστήρια. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/anakalyptontas-ti-zoi-ston-kipo-3937
https://www.protypa.gr/oi-taytotites-ton-zoon-tis-thalassas-3935
https://www.protypa.gr/nero-o-thisayros-tis-zois-3933
https://www.protypa.gr/kynigi-thisayroy-sta-ichni-toy-chamenoy-ploioy-3932
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«Η γλώσσα κόκαλα δεν έχει, μα κόκαλα τσακίζει» - «Η γλώσσα κόκαλα δεν έχει, μα κόκαλα τσακίζει» - Στ΄ τάξηΣτ΄ τάξη
Την Πέμπτη 14 Μαΐου, στο πλαίσιο των δράσεων καλλιέργειας αξιών και 

ενσυναίσθησης, οι μαθητές της Στ΄ τάξης συμμετείχαν σε ένα ιδιαίτερα βι-
ωματικό πείραμα με… δύο μήλα. Στο ένα μήλο εκφράστηκαν σκληρές και 
προσβλητικές λέξεις, ενώ το άλλο «άκουσε» λόγια ευγένειας και αγάπης. 
Όταν τα μήλα κόπηκαν, τα παιδιά με έκπληξη διαπίστωσαν πως εκείνο που 
«δέχτηκε» την άσχημη συμπεριφορά είχε αλλοιωθεί εσωτερικά, σε αντίθεση 
με το άλλο που παρέμεινε φρέσκο. Μέσα από αυτή τη συμβολική δράση, οι 
μαθητές κατανόησαν πως οι λέξεις έχουν δύναμη και μπορούν να πληγώ-
σουν, ανεπανόρθωτα πολλές φορές. 

Οι μικροί μας ήρωες της φύσης συνάντησαν τις μελισσούλες Οι μικροί μας ήρωες της φύσης συνάντησαν τις μελισσούλες 
ΝηπιαγωγείοΝηπιαγωγείο

Σε ένα περιβαλλοντικό βιωματικό εργαστήρι αφιερωμένο στη μέλισσα και 
τον πολύτιμο ρόλο της στη φύση συμμετείχαν τα προνηπιάκια μας μαζί με 
την ομάδα Think Beeg την Πέμπτη 7 και την Τετάρτη 13 Μαΐου. Κατά τη 
διάρκεια της περιπλάνησής τους στο δάσος του Σέιχ Σου τα παιδιά γνώρισαν 
από κοντά τον μαγικό κόσμο της κυψέλης, παρατήρησαν τη δομή και την 
οργάνωσή της και έμαθαν σημαντικές πληροφορίες για τη ζωή των μελισ-
σών, την επικονίαση και τη διαδικασία παραγωγής του μελιού. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Οι μαθητές μας του τμήματος Πληροφορικής, Πολυμέσων και Ρομπο-
τικής έζησαν μοναδικές στιγμές στο Φεστιβάλ Εκπαιδευτικής Ρομποτικής 
FIRST LEGO League Expo 2026 το Σάββατο 23 και την Κυριακή 24 Μαΐου! 
Οι έξι ομάδες του Σχολείου μας ξεχώρισαν για τις καινοτομίες που παρουσί-
ασαν, ανάμεσα στις 64 ομάδες που συμμετείχαν με παιδιά ηλικίας από 4 έως 
16 ετών στις κατηγορίες First Lego League Explore και Challenge. 

Ξεχώρισαν οι μαθητές μας στο FIRST LEGO League ExpoΞεχώρισαν οι μαθητές μας στο FIRST LEGO League Expo!!

Εντυπωσίασαν οι μικροί μας αθλητές Εντυπωσίασαν οι μικροί μας αθλητές 
Multi Junior SportsMulti Junior Sports

Με χαμόγελα και ζωντάνια οι μαθητές μας του τμήματος Multi Junior 
Sports του Νηπιαγωγείου εντυπωσίασαν με τις επιδόσεις τους στην ετή-
σια παρουσίασή τους την Τετάρτη 13 Μαΐου. Σε έναν συναρπαστικό στίβο 
περιπέτειας τα παιδιά μας πέρασαν από πολλούς σταθμούς με «δοκιμασίες» 
ειδικά προσαρμοσμένες στην ηλικία τους. Με απόλυτη επιτυχία, ισορρόπη-
σαν στα τουβλάκια, ξεπέρασαν εμπόδια, έβαλαν την μπάλα στα δίχτυα… 
επιδεικνύοντας τις κινητικές και κοινωνικές δεξιότητες που ανέπτυξαν σε 
όλη τη διάρκεια του προγράμματος. 

για περισσότερα…

για περισσότερα…

Τμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και ΡομποτικήςΤμήμα Πληροφορικής, Πολυμέσων και Ρομποτικής

https://www.protypa.gr/i-glossa-kokala-den-echei-ma-kokala-tsakizei-3923
https://www.protypa.gr/oi-mikroi-mas-iroes-tis-fysis-synantisan-tis-melissoyles-3916
https://www.protypa.gr/oi-mikroi-mas-athlites-toy-multi-junior-sports-3922
https://www.protypa.gr/xechorisan-oi-mathites-mas-ston-diagonismo-first-lego-league-expo-2026-3930
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Καλή ΠρωτομαγιάΚαλή Πρωτομαγιά!! -  - Α΄ τάξηΑ΄ τάξη
Οι μαθητές μας της Α΄ τάξης καλωσόρισαν με χαμόγελα τον τελευταίο 

μήνα της άνοιξης. Με κέφι την Πέμπτη 30 Απριλίου κατασκεύασαν πολύ-
χρωμα πρωτομαγιάτικα στεφανάκια από χαρτόνι, τα οποία διακόσμησαν με 
όμορφες κορδέλες, για να στολίσουν τα σπίτια τους. 

Με ανυπομονησία τα παιδιά μας περίμεναν την αργία της Πρωτομαγιάς, 
ώστε να πάνε στην εξοχή και να φτιάξουν «αληθινά» στεφάνια του Μάη.  

Καλώς μας ήρθες φωτεινέ Μάη!
για περισσότερα…

Ξεχωριστές ποδοσφαιρικές εμπειρίες στο Forest Cup στο Ξεχωριστές ποδοσφαιρικές εμπειρίες στο Forest Cup στο 
Μέτσοβο - Μέτσοβο - Ακαδημία ΠοδοσφαίρουΑκαδημία Ποδοσφαίρου

Στο τουρνουά Forest Cup που πραγματοποιήθηκε στο Μέτσοβο από την 
Παρασκευή 1 έως την Κυριακή 3 Μαΐου πήραν μέρος οι αθλητές μας του 
τμήματος Κ8 της Ακαδημίας Ποδοσφαίρου του Σχολείου μας. Τα παιδιά 
μας έζησαν ένα τριήμερο γεμάτο δράση αναπτύσσοντας τις δεξιότητές τους 
στο αγαπημένο τους άθλημα. Μέσα από τη συμμετοχή τους στους αγώνες 
οι μικροί ποδοσφαιριστές καλλιέργησαν το ομαδικό πνεύμα και εφάρμοσαν 
στην πράξη τις αξίες του «ευ αγωνίζεσθαι». Μπορεί ο καιρός να μην ήταν 
σύμμαχος, αφού είχε πολλές εναλλαγές, όμως οι στιγμές που βίωσαν θα τους 
μείνουν αξέχαστες.

για περισσότερα…

https://www.protypa.gr/kali-protomaghia-3893
https://www.protypa.gr/xechoristes-podosfairikes-empeireis-sto-forest-cup-sto-metsovo-3909

